OEMA A

Mukp1] oaipa paloc m = 5 kg Bpioketar og dyog h = 180 m névew and 1o £dagpoc. Tn ypovikn
ottyun to = 0 aprveton va técel extel®dvTog EAeV0epn TTOON.

Aivetor n emtoyvvon me PopvTnras g = 10— Kai OTL 1] EXIOPOON TOV 0EPQL EIVOL OUEANTEC.
s

Noa vrtoAoyicete:
A1) To pétpo g TaydTNTOC TG GPAIPOG TN YPOVIKN GTIYUN TTOL POAVEL GTO £d0POG.

Movadeg 6
A2) To Sudotnua mov dravoel  oeaipa ot didpketa Tov 3” SgvTEPOAETTOL TNE KIVIGHS TNG.

Movaodeg 7
A3) To épyo tov Bapovg g oeaipag and T xpovikn otyun to = 0 S puéypt ™ ¥POVIKY GTLyUn Tov N
KIVNTIKN NG evépyela yivetan ion pe 6250 J.

Movaodes 6
A4) O péocog pubuog mapaywyng épyov (P = %) amd 1o BApoc TG oPaipag amd TN YPOVIKN
otiypn to = 0 s uéypt ™ XpoviKn oTLyUn Tov PTAVEL 6TO £30(OG.

Movadodes 6



